HEIRE
BEAR,
RASIR 2, 5, 5 HHES = ]—2( SEV, HlE- iz
FEGRE IRV = Sh, 3o S RAETRAIR TR, h RHE KA.
HERIRRLY = Lsh, JUP S REERIREB, b AR

—HEM AXEHE 4 /0E, SNBSS o, £iH70 . FRERESEZE FENCE E.

1.EHESA={-1,0,1,6},B = ix|x>0; =R}, T ANE
= A .

2.BEHEE (a +21) (1 +1)BYIERH 0, Hoor 1 kB E A7, DS

BamEHE A .

HER TR RAE, WL S HEE A .

PRELy = /7 + 6x — ¥ BE IR A

EM—HEE6, 7, 8, 8,9, 10, MIZHABIEN LT 2 A .

M 3 BRI 2 AlFeetiEst 2 ARESER A RS, T

HAg2 AEPEPEDA | ZaFEOBERE A .

EFREMALRR 20y B, FHIURLK «° - ;T = 1(b > 0) %t

(3, 4), MZAUMALHHTTL e A . 5 3 1)

B. EHE I {a, t (neN")BEEHH, S RAHA n WAL 5 a,a+ a, = 0, §,= 27, W S,AIH
jE:E A . Dy [

9. tnpE, KJifk ABCD - A, B, C, D, WERR 120, E R CCHy  ,
s, M=HeHE E - BCD MORAE A . i o

10. fEFHEE AR E x0y 1, P Ry = « + %(x >0) Lfi—

Aghi, WA PEIES x +y = OMIERSIIRNMER A& . |7 T Y€
1. EFEREALPRR Oy, SATFEMZEy = nx b, Hizit 4
RIS A LAY S0t S5 (—e, —1) (e N A EMIEED) ,
& ARRERE A
12. 1, £ AABC 1, D /& BC W 45, E 7Eil1 AB b, BE = 2FA,

oL oE W

=~

AD 5 CE %42 0.% AB - AC = 6 40 - EC, W42 (i /A .
2
13 84 —222 - = Msin(Za + Z)RESEAN
= 3 4 —= B D o
tan( +I) (F128)

14, 3% f(x), g(x) 2B LAE R_EM BRI, £ O REB R 4, g(0) A2, H f(x) &
k(x +2),0<x =<1,
AIPREL Hxe (0, 210, fila)'= VIS (x-1)", g(x) =4 _ 1 | cn <o HHE>O
2 L] o )
AEIXEN(0, 9]k, FFx BIHE f(x) = g()A 8 PARMSEAR, W r fEUETEERE A .
T OREE. AKELe D, £iT90 . BESVFEEXEBAES, BERNNESHXFIR
PR, iIFRAE S BESHE. 2= 02020 - e
15. ( A /NBLHE 4T 14 47)
TEAABC Y, fAA, B, CHIX5H a, b, .

(1)%‘{1 = 3e,.b :ﬁ, cos B = %, XCE"]{E‘,

(2)% sin A _ cos B, Hasin(B i E-)EI}JE.
a 2b 2




16. (A</NEH 41 14 41)
mE, £H= &&ABL-ABCEF E 57514 BC, AC i 45, AB = BC.

KiE: (1) A,B,// —TFEDELH(z) ek
A By ¥
!
b b a I
A __/ ! I \ A
E
B
(5 16 1) (5517 M) (45 18 1)

17. (AN Y 14 53) s 3
el | AEPALE A LB <Oy B C: %5+ 05 = (e > b > 0) BYRANFL(-1,0),

i
Fi(1,0). it F, fE « SIREL L, MM Ll L 5RF,: (x-1)°+y = 4T84, 5
WA C 28T s D. FELS AF, I EE F, T4 B, %45 BF,3CH# B € T i E, E4S DF,.
LT DF, = %
(1) SKHfIH € B9PRMETT B 5 (2) KA E B9 PR,

18. ( A/MEH 41 16 F1)

R, — AR ER.O N 0 MR, W —Ih — & EL RN, W EA B AB(AB &
EIUE@E{I) HLRIAE 2 “Eﬁ‘-!i:ﬁﬁﬁ“ﬁp Q, HEEMEHZ% 7 58 s PB, QA, HiX 2
K. B PB, QA FRIFTA SF5 0 E@ﬁ%ﬂ?rb?@!oﬁﬁfbfré ELRIS A, B B ELZR [ 1)
P A AC F1BD (C, D HFER), Mf3 AB = 10, AC = 6, BD = 12 (B AXK) .
(1) &IH% PB 57 AB T 11, sKififk PB 091,

(2)TEMBERTF, PAQ REETRH — 1 niiE7E D 4b7 FFUEBH M ,

(3)EMRIERT, #E8 PB A OA KIER  d (A1, AXK), KY d F/hit, P, Q

1% 5, 18] A R .
19. (A/NERTH 47 16 47)
R f(x) = (x—a)(x-b)(x—¢c),a, b, cER, f'(x) A f(x) BT REL
(1)#Fa=0b=¢, f(4) = 8, K a B9{H;
(2)#Fa#b,b=c, Hf()H ()T EHEES-3, 1, 31, R Fe)HAME;
(3)#FHa=0,0<b<1,c=1, Hf(x)BMKEIM, RiE: M <
20. ( A/ 7Y 16 6})
%}éﬁiﬁjﬂﬂ l-i:ﬁEé&Ei’]%l-tﬁﬁ'Jﬂg M - 31",
I)Eﬂﬂ%“fl‘t’%&i{ﬂ]a (neN*)HE: aa,= ag, ay— da,+ da;= 0, KiE; 8 ia, | N
M - EF" |
(2) EAIEG (b, | (neN" ) R wﬂwészgLuﬁ$mﬁﬁﬂwﬁ%%n@W
@ R¥T | b, | GBI pe

@ i m NI EFAEM B (e | (neN"), MEBELKE, %k < mbf,
#WhHe, < b,<e¢,, WAL, Rm f) B A A

27"

HE | AASEER
— HZE . FWESEMANIR, EXETEMERBELZE. §/0ES 5, #it70 5.
1.{1, 6} 2. % 3.5 4.[-1,7] 52
6. 1?_0 7. y = +2x 8. 16 9. 10 10. 4
2 1 2
11. (e, 1) 12. 3 13. 35 . == B



=, BES
I5. ZIE»'J\E!EE%:'%%IEEZEIE\%S‘EEIE FARA-ARKEXA BILAXEFEMAMIA, FEEH

KAEREN. #4514 5.

(1A MHa =3¢, b=4y2, cosB = %,

b, w o BE B e B W) EE- (ﬁ] y 1
FH#{'JZEEE(%J&.B-—T. "y = W , B e F 3
Frbl e = ‘/3—3_

e sin A _ cos B
(2)HK — T
a b g cos B sin B
FHJ—.E§Zi}E S 4 sin B 15 TR , FrLL cos B = 2sin B.
Mificos’B = (2sin B)*, Bleos’B = 4(1 - cos’B) , #cos’B = %
A sin B>0, Bl cos B = 2sin B >0, Ml cos B = %
2~’_

A blI)(B+—) = cos B =

16. zsfl\ﬂ'ﬁix%@E%'ﬁE% E%EJFE ?LE‘-FFEE*}LLE%%%EEMHL EBE T
A BE HANIE IR BIEEE 1. B4 14 4. By
WERB. (1) AB D, E 3510 BC, AC B9 45,

ﬁ,ffu ED// AB.

=¥t ABC-A,B,C,*h, AB//AB,,

A,B,/VED

EDC i DEC,, A,B, ¢ 1 DEC,,

B, // 1 DEC,.

= BC, E:bACE’JEPﬁ ik BE L AC.

Bk ABC - AB,C Eﬁiﬁ& Fr A €,C L3 ABC.

BEC:FEABC B L), C,C L BE.

CC¥-l A ACC,, AchﬁﬁA ACC,, C,CNAC = C,

J_:FEA 40(,

CJFEA ACC Fi Ll BE 1 C|E.

HRHIE, EIE’JJ?#E ﬁﬁlﬁl?‘ﬁiﬁlﬁlm ERES E%'—?E#ﬁﬁ@ﬁﬂ{iﬁ
A TR IS IE A5 71, 5 4T 6 RR 65 ) RN 15 8 SRR A2 7. .
,Hﬂﬁéﬂﬁﬂfl 2e.

-1,0), F,(1,0), FfLAF F,=2, ¢ = L

XA DF, = —, AF, Lx &, P} DF,= 3 DF{=F,F; [%}

9
It 2a = DF,+ DF,= 4, M\ifija = 2.
Ff:lb:a—(j ’f?b_3

wﬂ,ﬁﬁCHW%ﬁﬁﬁfwli:L

oF =

e
UJ_

&E&I&H—»D»
oF |1

2 ot
173
Fﬂﬁh'n

e
,E

ﬁwﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁm%ﬂ
f‘)t:uc“\

mE
N

o

i
o F

Lh

3
(2)fBi%x—- . "y
B (D, WIE C, ==+ %_lahz. /],
Bl A AF, L Bl, BTLLsS A R4 FR R 1. ﬁ:;ﬂ
¥x =1 AR FATHBR( - 1)+ "= 16, gy = +4. PG
Kb A B ED, BELACT, 4). N
N F (-1,0), FRLLEZE AF, . y = 22 + 2. F
yo= 2w 2, Y _ A
FH{(1_1]+ A\ BSa’+6x-11 =0, _
ﬁgﬁHx:ljﬁ,\:—lﬁ—]. (5 17 )



11 4 12
W= "?ﬁ:.)\y =2c+2,8y= e
it 12 I 3
Bt B(- 5, - 3). X F,(1, 0), FLLELZ BF,: y=7(x-1).
r=26-n, -
E!.:' tz _FE fgf ?:?Cz— 6x = 13 = 0’ ﬁ?i%x = ] Eix B T’

— v_:],

4 73
NN E RLE BF, SHRAE S, Fille = = 1.

Fra=-110Ay= %(r -1) A8y = ‘%— B E(<1, ‘;—).
%= oY/
() 1, WIEC 2 =1 T FE2S B

HN BF,= 2a, EF + EF,=2a, il EF, = EB,
Mifi« BF,.E = /B,

Bl 4 F,A = F,By BTl ZA = 2B

il £A = 2 BF E, Mifi EF, // F,A.
Blh AF, Lx Blt, FrLl EF, L x Bh.

x=-1,

n 2 2 =1 3
WHF(-1,0), Bijx ¥ | By==x5-
4 : S
'l by 2 s T 3 (5% 17 &)
XA E 2R E BF, STHERI A, Frlly = - ER

I E(-1, - 5.

B.ANMNIFEZEE-—RABWEA BHFE. BEEZSREEEMAIR, EEENEZNEFE
E&Eﬁ?ﬁﬁﬂiﬂﬁﬁﬂﬁ&?&ﬁﬂﬂmﬁ&ﬁ. 416 4.
" (1)id AVEAELBD, TR NE.
HE M &MHE, UihlZ ACDE HHEE,
DE = BE = AC = 6, AE = CD = 8.

H % PB 1 AB,

BTl cos 2 PBD = sin ZABE = i% = —:—
Z BD 12

i = = — = i
PrLl PB cos 2 PBD i -

(%5 18 8)

5

HIiE s PB KA 15( B XK).

(2)DEPHEDA, (1) EAAER L, WLE BE FHS(FEB, )RS 0 HES
PR 0 2B, Bl P ETE D A R AR R SR,

@ #H QIEDAK, EEAD, BI(1YRI'AD = «/AE*+ED” = 10,
M cos £BAD = ARl +45> BI) !

D AR = 25 > 0. FTELZLBAD Hifa.
AR EE AD e a5 5 0 BB /TR 0 f9E4E.
Rtk Q ETE D Gb A i 2 # 2R
Zr b, P A1 Q ¥9AEEIETE D Ab.
(3 ities P RN E. )
ifmf}% ?z 90°ft, 6B PB FAFAE A TS 0 MEEE/NTE 0 92ER, &5 P AR
) EK .
i, OBP > 90°HT, 4B PB I{ER— 4 F, OF > OB, WV4E: PB I A %
A0 BEE B AT 0 ML, &P A e sk,
WP Rl E—5, HPBLAB, fi(1)%H, P,B = 15,
i diny P.D = P Bsin/ P BD = P Becos/ EBA = 15 x ;i = 9:




24 £ 0BP > 90°Hf, fTEAPP,B ', PB > P,B = 15.
M EalHl, d = 15.
A Q WALHE.
H(2)H, 2B oA =15, 50 RAMTS CHAMN, Ao MmuzR 4
QA = 158, CQ = QA - AC* = /15°- 6> = 3./21. IKit, BBt 04 TR S E)
P Eﬁﬁﬁ%i’}?d TR 0 /R
ik, BPBLAB, S Qi T CHfll, H CQ = 32T, d&/, BT P, QW
JEIEERS PQ = PD + CD + CQ = 17 + 3./21.

EEﬂelﬁut, d B/t P, Q PRAEAYIE R 17 + 3V21L(HK) .

(L)W, 30 fE On L1, B3 H
Lo faJJTF#ﬁ L4 OH Jy y W, S FR A AR R
AN BD = 12, AC = 6, FRLAOH =9, HZEIWAENy =9, 8 A, B WAL
gralh 3, 3.
H 4 AB AE 0 M ERE, AB = 10, FfLE 0 E’Jﬁﬁﬁx ¥y =25

Wi A(4, 3), B(—4, -3), g_ij;Angéngzjj_ v
H Qg
A4 PB LAB, FTLLE é;%PBEﬁ:%l%:ﬂj—?, \ N
HE PBRFEN y = —ox - 2, //_'”
3 3 & »
Bk P(—13).9), PB = (=13 + 4)2+ (9 + 3)? /
H I E B PB IR R 15 (). (’;‘r‘ 18 i)
(2)@# P TED 4k, BLZkEL BD L E(~4,0), WEO = 4 <5, il P&fE Db A
T LR R
FLI&E: AD: y = v%x L6 (-4 =% Z &)
E%&ﬂDtﬁﬁMwy$L@ﬁOM:/3+Eﬁz<3%42=i

PR EL AD EAETE S35 0 MBS/ FIE 0 1ER.
F itk Q #EFE D Abt A AR 2K
Zi b, P FI Q ¥9 ANEEZETE D Ab.
(3)JEiTiEs P RILLE.

M £ OBP < 90°H}, £RE: PB LAFfES3E 0 MIEENFE O Bk E, S5 P RS
HHRECR
L O0BP = 90°if, MLk PB LHEE —si F, OF = OB, 4kt PB L FirfA s 3|
A0 MIEEEANTRE 0 #2ER, S P A RRIER.
WP hlE—&, HPBLAB;, (1), P,B = 15, kit P,(-13,9);
4 £ OBP > 90°f}, FEAPP,BP, PB> P,B = 15.
b, d = 15
MR Q BYA7 . ‘
H(2) 8, B6EH 04 = 15, 50 LA TA ¢ M, AREAEaMuER. 4
QA =15 BF, % 0(a,9), HHAQ = V(a - 4)’+ (9-3)" =15(a>4),
8o =4+ 320, Filh 0(4 + 321, 9). i, 2RB: QA FFrA S 38 0 MIER
PIANFE 0 B9FEE.
ZE, M P (-13,9), Q(4 + 3421, 9)0t, d &/, BT P, Q B A RIBIFEE
PO =4 + 321 - (-13) = 17 + 3/21.
HI, d &/hE, P, Q W EIRBE RN 17 +3¢’_(ﬁ7|<).

19. X NFEEXSFASHFARALHLR, TS ERNEREF LS 5RERST

DIRIBEEIREES. H5 16 4.
fB:(1VHEAHAa=b=¢, FLLAx) = (x—a)(x-b)(x—¢) = (x —a)’.

HAf(4) = 8, filh(4 -a)'=8, BB a = 2.




(2)BEHKb =¢, FFRLAX) = (x —a)(x-b)"= 2~ (a + 2b)x"+ b(2a + b)x — ab®,

H\ﬁ'ﬁf'(x)=3(x—b)(x~2a+b)Aj()-U'1ﬁx—6_}z 2a3+b
H¥a, b, M+5%E$%% 1,3}, Ha#b,
ﬁﬁlflza-l-b L.o=3.b= -5
B, f(x) = (2 = 3)(x+3)%, f'(x) = 3(vB3T(xhnit )
Sf(x) =0, f8x=-3Wx = 1. 5IZHFF .
x (—o0, —3) -3 (=3, 1) 1 (1, + o0)
f'(:r) + 0 — 0 +
f(x) ® s A W N ’

PR LA f(x) BIRRMELR (1) =1 - 3)(1 +3)°=
(I)EFa=0,e=1, FFLf(x) = 2(x -b)(x=1) = x"— (b + 1)+ bx,
x) = 3x°=2(b + 1)x + b.

FrllA =4 @b #1120 = (2b -1

A (

HAo<b <1,

MF (A2 ARMEFL, BN, (<),

=.32.

Vi AE e

B f'(x) = 0, fix b+l—«;.-52~E;+11x2:5+1+\/q!;2—b+1_
IR,
X (—oo, x,) x, fides, %53 x, (x,, + o)
f (%) + 0 - 0 +
f(x) 2 N ] WM Ve
BLL f(x) BIRKE M = f(x,).
fRix—.
M= f(x;) = 2}= (b + 1)z + bx,
=(3xf—2(5+1)x1+b)(— b+1)—2(5”§+])x,+5“’9”1)
_-2-b+ Db+ 1) b(b+1) e ——
= 27 9 97( b= bk
Cb(b+1) 2(b-1)7(b+1) —
=T 7 2? 2?(*{’“’ L4
b(b + 1) 4
T +27 27 LM < 5.
BiE—.
HAO0<b =<1, BTLA x, € (0 1).
Waxe (0, 1B, f =" BJLL — 1)€% (2 - 1)°.
A o(x) = x Lo~ VT, Bc b0, 1)l () = 3(;rv;—)(x-]).
& g'(x) = 0,4 x = = FIEWT
1 1 i
x (0, “3—) 5 (“3—.1)
&) + 0 -
g(x) el N N
BRI« = -, () BUEHEKA, a%ﬁfﬁ g (x) = g(3) =

L% xe(0, 1)E, f(x) <

glx) = — lﬁlﬂ: M=—

er




20 FPMBEFEZELZZMELLYINEL BRAKX HREEMMIA, EEREHEE BL
SRR EAEHMFENIBRESHERCBAEEN. #5916 5.
fR.(1)IRELES o, | WALH q, FTlha,# 0, g # 0.

T 4 4
a;a,= ds, aa g = ayq, oo [@y= 1,
FH{HR— 4a,+ 4a,= 0, H{alqg— 4a,g + 4a,= 0, mw{q = 34
I a, | A M - HF]".
(2)DEH + = = - 2 Filhb, # 0.
bu b:.l l.5n+| !
5 1 2 2
F':lbl:].f!,:b, 1%1—:T—b—.ﬁ!'ib2=2
1 o 2 == 2 2H 4 bnbn_.*i
FFISH _b b!i-l ﬁc‘gmz(bu-#l bu)’
El“}n'f"uel bn [brr

Un=z WL HbEE=S-S 9 b, =
ML +b =2
Fir LARICH [ b, | BTN 221900 1 1955 25809,
Hit, #3116, d9@IA b, =n (neN").

@HOA, b= k, keN*.
BEAEG e, | M - HOW", Bttt h g, Fille,= 1, ¢ > 0.
BElhesd<er Ml 'sksqg, HPE=1,2,3, -, m
%ﬁ:]ﬂ?‘f"jﬁ‘q;},]!

2(b:a+1_ bn) _z(bu_ ba:—l),

Wk=2,3, -, mif, & % slhg = !,_hl_kl.

B flx) = lnTx (x>1), WMf'(x) = 2 _x:l" =}

Zf'(x) =0, Bx=c FIRMT.

x (1, e) e (e, + )
S (%) + 0 _
1(x) ~ B S
a2 108 W8 W3 gen x % ~In3
WA = = s = 5 » B F R w=f(3) = 5=

Bg=3, Hk=1,2,34,58, 25 < g, 00 BRRT <
e 7. HIEFrER m R KEA/NDNT S.
Zrm =6, mllk=3,6,83=<q¢,H¢g=6, Nifii¢°=243, H ¢" < 216,
Pk ¢ AR IR SK m BB R{E/E 6.
ZE b, Bk m By K{E R 5.
(B )
21, [BHIE] FEESE A B, C SN, WEELATIE, FERLOEHEERAEE.
LM, WREENWH/NEITS. BENNSHXFRA, ERIENEESR.
A. [ RE 42 0S8 (4D 10 77)

EAIERE A = [; ;]

(1)3R A% (2)sRHEFE A B FEAT (.
B. [ 44 8RR 5 5 BOTR ] (AN 47 10 53)
ERATRRT, BRBAAG, ), B2, 5), HEIHHEA p sin(0 + ) = 3.
(1) A, BFAMEPEE; (2) R A B BIEL | (IR
C. [ 8 45 A% | (A 10 97)
waxeR, BAFRX [z + |22 -1 > 2.



[ i) 2278, 23 /8, 88104, #£it20 9. FEZEFEERBRNEE, BERN
SHXFIHA, iR e EESR 0 T T T T T
22. (A/NEUE 5 10 41)
F (1l +x)"=ay+ax+ax+--+ax",n=4, neN". BHa; = 2a,a,.
(DR B9E ()% (1 +3)"'=a + b3, ﬁr@]a beN", K o —3b°HI{H.
2. (#ifl\“ﬁfﬁ%m%
ﬁ%ﬁ]ﬁ%éﬁ%ﬂh h, R A, 1(0 0}, (L, B N2ZN\D) Y-, (n, 0)
B.=1{(0,1), (n, 1),c_>02) (2% , ¢n, 2)1, neN". &
M =AUBUC . NEGM “FHHKW"THE'Jﬁ FiBAL AR Y%Hi‘ﬁﬂ']zl‘ﬁﬂﬂ’wﬁ%
(1)%n =10, 3K X A9HERS 15 ;
()X EREMIEEE n (n = 3), % P(X <n)(HnFm).

BN (MEA)SEEER
21. [k )

A. [iE1E 42 F6FF 5 2540 |
FNMEFTEEEBEENIEE FHFEEEEMAR, EEEERBEN. #HS 10 5.

. (1)FEKA = |3 ‘]‘
i a- (3 131]

% 2
x 2

W2 %8 2
(2) 554 A RYEFIE 210504 l
A-3 -1

fy=1"7 1_2‘:/\-—5/“4.

Af(A) = 0, fR18ABIFIEMA, =1, A,= 4
B. [ i£1& 4—4:%%%5@%{:&"@]
NS FEZETHMENRLERAFEZEMMIE, EECEKMBEEN. HH 10 4.

2. (1)iEHS N 0. FEAOAB R, A(3, {{-), BT, 12’—),

HARIE , 18 AB = \/3& (B) =2 %3 x T xeos(T - T) = 5.
(2)EHELL LT H psin( 0 + %) = 5
ML L (3VZ, ), RHA 311—“

B(E, T, FTLLA BEIAA | MEER Y (34 - V2) xsin(Sr - T = 2.

2
C. [ & 4-5. A% r’CLﬁH
ZFIJ\EIx%QﬁET%‘t%EEHﬁME, EECHERBEMEERIELES. HH 10 4.

8. Hx< O, ARG EN =« + 1.~2x>2, ﬁﬁ%&u—g;

WO < x < ;—ﬁaf, FASET R 2+ 1 - 22 >2, Bla< -1, Tt
‘_ﬁx:-é—ﬂﬂ“, BRI + 2% 1 52, @8> 1.

G SRS RAMIER | x < - 53ix > 11,

2. (S| A/MNEETEEE"_IATE AAHEEMAN, ZESTAMENSEERR
BEA. W57 10 5.
. (DAXN (1 +2)"'=Cl+ Clx + Ca’+ - +C!x", n = 4,

Bkl a,= C= ”_(_%__l.l’ a;= C= nin - lé(n - 2)’




_wa_n{n-1)(n-2)(r -3)
o 24 :
% o’ = 2a,q,,
A A (”{H = lé(ﬂ —2))1: 2 % n(nz— 1) " nin — 1)(.?12;2)(11 = 3)_

5 n = 5.
(2)H(1)HA, n = 5.
(1+43)"=(1+43)°
Co+ Ci43 + C3(4B)7+ CI(B3 )7+ G3(VB) + Ci(43)°
= a + by3.

1

ﬁZIE—

HAHa, beN', Filla=€+3CH4 9C.=76, b = C.+ 3Cl+ 90C)= 44,

M @’ 36" =76"- 3 x 44 = - 32.

fRE—.

(1 =/3)3=C+ Ci(=43) + CH(—3)7+ €5(—/3)°+ Ci(-V3) "+ CI(-3)°

=Ci— Cy/3 + C3(V3)7- €3(V3) 7+ CH(V3)*- CI(4B)"
HAHAe, beN*, BTl (1 -4/3)°=a - bJ3.
Pt a®= 38" = (a +653)(a=b3) = (1 +3)°x(1 =/3)°= (-2)°= - 32.
23 [l | RN FEEETHFRE HAME MNTEREMESHTEEMMIR, 8

BIEBHERE HFEIRIRIERES. HH 10 5.
BB, (1)Yn =18, XWOGRERER L, V2, 2, 5.

¥ i 4 4
E‘?H%’J’:ﬁﬁﬂﬂx—l)——g L X—«fr_)—c—;=ﬁ,
2 2 2 2

B = 2 = & ~ige R = B) = ~qe

(2)i% A(a, b)FI B(ec, d) M M“EFHFLLHEWMH&
HAP(X<n)=1-P(X>n), FTUMIFEHE X > n BITFL.
@D #Hb=d, WAB < n, AFLE X > n BIHLE,

@&HFEb=0,d=1, MAB = J/(a-¢)’+1 < /n’+1, [T X > n B HMNY
AB = v/n'+ 1, Wita =0, e =nla =n, e =0, 2 fHLE;
@FEb=0,d=2, MAB = V(a-¢)’+4 < V1 &\"EHY n = 3 i,

Min=1)+4 <n, TUAX>n BHMNYAB = Ji'+4, lkilTa =0, ¢c = n 2k
a=n,c=0,7FH 2/,

@Eb=1,d =2, WAB = V(a 0+l "=+ 1 2L X > n M HNY
AB = /n*+ 1, ltita =0, c=nka = n, c =0, F 2 FEGE
Zilb, ¥X>nlf, X E{’JEE%‘IHEE{EE\/:@% 1 flv/n’+ 4, H
P(XE VD) = = <X_\/Fﬁ):cf.

n-l- &4

Hi, P(X ) = 1 =P(X=Vr+1) =P(X =/n'+4)=1- 6.
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